

ANUNCIO DE CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA CONVOCATORIA DEL CONTRATO DE SUMINISTRO DE REACTIVOS NECESARIOS PARA LA EXTRACCIÓN DE DNA GENOMICO A PARTIR DE MUESTRAS DE SANGRE (P.A. SUM. 001-2024 /A/SUM-000898/2024), PARA SU ADJUDICACIÓN POR PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO ABREVIADO.

De conformidad con lo previsto en el artículo 109 de la Ley 39/2015, de 2 de octubre, del procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, advertido error en la publicación del anuncio de licitación, se procede a su corrección en los siguientes términos:

En el apartado 8 Presentación de ofertas o de solicitudes de participación

a) Fecha límite de presentación

Donde dice: “Hasta el 9 de febrero de 2024”

Debe decir:

“Hasta el 12 de febrero de 2024”

En el apartado 9 Apertura de ofertas

e) Fecha y hora

Donde dice: “12 de febrero de 2024, a las 10:00 horas”.

Debe decir: “13 de febrero de 2024, a las 10:00 horas”.

El resto del anuncio permanece en los mismos términos.

Dispuesta la publicación de este anuncio mediante Resolución de la Dirección de Gerencia del Centro de Transfusión de la Comunidad de Madrid.

Madrid,

DIRECTORA GERENTE DEL CENTRO DE TRANSFUSIÓN

Firmado digitalmente por
[REDACTED] LUISA MARIA BAREA (R:
S2800474E)

Fecha: 2024.01.30 11:11:04 +01'00'

Fdo.: Luisa Barea García